

人才引进落户申请半年报发布 平均年龄30.4岁：“锡引”强劲发力

本报讯(晚报记者 陈钰洁)毕业季,无锡市人力资源市场接到多名高校应届毕业生来电,咨询落户相关事宜,其中不乏毕业于悉尼大学、密歇根大学等海外高等院校的海归学子。昨从市人社部门获悉,上半年,市人力资源市场共受理人才引进落户在线申请6752人次,通过审核4643人,其中“先落户后就业”1912人。

无锡人才引进落户新政自去年4月开始实施,尚未落实工作、符合条件的全日制本科及以上学历的高校毕业生,可通过办理“先落户后就业”落户无锡,再就业创业。新政也放宽了已在锡就业的外地户籍人员的人

才引进门槛,具有中专及以上学历、初中高级职称或高技能者可申请“直接落户”。经由工作人员指导,毕业于南京理工大学的小戴登录“江苏省人力资源和社会保障厅网上办事服务大厅”申报人才引进,审核通过后在线打印落户联系单,并前往公安部门办理户口迁移,不到24小时就通过了申请。

市人社部门相关负责人介绍,新政实施一年有余仍热度不减,持续发挥引才聚才效应。盘点上半年人才引进落户数据,明显感觉到引才政策辐射增强。从申请人户籍来看,通过审核的人员中,来自本省其他城市的

申请人占48.14%,较去年同期有所回落,外省市户籍申请人的比重持续上升。上半年共有来自28个省市的申请人提交了落户申请,较去年同期增加了7个省份。

从人才结构来看,申请人更趋多元化、职业化,海归人才、专业技术人员和高技能人才所占比重不断上升。上半年,通过审核的申请人中,海归人才占3.45%,具有中高级专业技术职务的人员占15.63%,具有二级及以上职业资格的人员占5.4%,均较去年同期有所上升。与此同时,高学历申请人数也呈上升趋势。通过审核的申请人中,博士占1.25%,

硕士占12.49%,近八成人员具有本科及以上学历。其中,通过审核的“先落户后就业”申请人中,本科及以上学历者占99.32%。

今年,无锡全力打造全链条大学生就业环境示范城市,“锡引”工程也成效显著,从人才引进的年龄结构上可见一斑。数据显示,通过审核的申请人以青壮年为主,20-29岁的申请人占52.34%,申请人平均年龄为30.4岁,其中,申请人才引进落户的应届高校毕业生人数持续增长,无锡正在吸引越来越多年轻人的目光。预计下半年,人才引进落户的申请人仍将保持增长势头。

无锡消防救援队奋战卫辉进行时： 9名指战员4艘冲锋舟 转移被困居民32人



本报讯 自7月23日抵达河南新乡以来,无锡消防救援队一直奋战在救援一线。26日中午12时10分,无锡消防救援队获悉,位于卫辉市的新乡医学院第一附属医院积水严重,大量患者和医务人员被困,于是调派9名指战员4艘冲锋舟前往救援。

当天13时30分,救援队成功抵达新乡医学院第一附属医院。在医院工作人员指引下,无锡消防救援队前往医院家属楼附近展开搜救。15分钟后,救援人员在家属楼下发现了一名怀抱婴儿的母亲和一位老人,救援队立即驾驶冲锋舟展开救援。为确保安全,救援人员直接跳入水中,从母亲手中轻轻接过孩子,并将孩子母亲和老人搀扶上冲锋舟,随后又小心翼翼地将孩子交还母亲。与此同时,救援人员得知楼内还有一名行动不便的老人,于是立即登楼寻找。在找到老人后,得知老人心脏不好且行动不便,救

援人员又将老人背至楼下,并将其妥善安置在冲锋舟内。为防止老人家属前来寻找老人,救援人员还特意留下了便条。

之后救援人员在家属楼不远处发现两名在水中艰难行进的群众。据其介绍,两人撤离时很是匆忙,未能及时将家中门窗和燃气阀门关闭,便想回家查看。为确保两人安全,救援人员随即将两人带上冲锋舟并赶往其家中。到达两名群众家中后,救援人员通过一扇未关闭的窗户进入室内,检查并关闭了燃气阀门,并对家中安全情况进行了查看,确保整体情况无虞。最后,无锡消防救援人员将获救人员全部转移至安全地带。据介绍,一路上,救援人员通过喊话和吹哨等方式,对医院附近小区进行了仔细排查。又在一处旅馆前转移了多位被困居民。

截至前天晚上,无锡消防救援队共出动10艇次,安全转移人员32名。(甄泽)

一企业向河南捐助200万元

本报讯 连日来,蠡湖街道蠡园社区所属企业无锡韩宴餐饮管理有限公司在企业内部发出“抗洪奋战,韩宴人在行动”的号召,为河南捐款捐物200万元。其中,向郑州红十字会捐款150万元,还将陆续向郑州、新乡、鹤壁、浚县等门店临近区域的救援队、受灾群众和抢险部队赠送10000份总价值50万元的餐食。

据悉,目前韩宫宴河南门店

10000份餐食派送工作正在紧锣密鼓进行。每天早上,各门店厨房做好麻辣牛肉春笋炒饭和海带汤,分箱打包后被迅速派送到各受灾救援点。谈及善举,韩宴餐饮负责人表示,虽然在洪灾中,河南门店也遭受了损失,但仍要以人为本,尽一份责任,汇聚微光,与河南人民共担风雨,和员工一起承担社会责任。

(潘凡)

不到一天完成援豫“紧急订单”

本报讯 “风雨同舟,‘豫’你同在”,25日16时,无锡华源凯马发动机有限公司生产车间内是一派热火朝天的情景,经紧张装配、调试和装箱,20台应急发电机组与20台柴油水泵发往河南新乡,26日下午运抵现场。这是一份“特殊订单”,其背后是无锡与河南灾区心连心的动人故事。

河南特大水灾牵动无锡人民的心,灾情发生后,锡山区心亦云林公益发展中心统一采购发电机组与水泵驰援河南新乡,凯马作为惠山区科技装备商会会员单位被选中,于是出现了本文开头的一幕,锡山与惠山两区企业爱心共援。据了解,24日18时,凯马得到相关信息时,因发电机组订单

爆满,新单只能排到数月后。但凯马在接到这份“紧急订单”后,马上安排“特事特办”生产,第一时间组织生产该批应急发电机组和水泵,赶制的应急发电机组和水泵遵循“使用方便,到了就能用”原则,在生产过程中的工艺流程装配方面费尽心思。

公司成立了项目攻关小组,连夜组织应急发电机组的生产和备货工作。从接到订单到25日16时30分完工,工作人员20多小时完成20台应急发电机组与20台柴油水泵的装配,不少人是连续作战,20多个小时没合眼。送走第一批发电机组后,大家立即投入新的生产筹备中。

(黄振 俞显峰/文、摄)



2021年7月30日 停气通告

因燃气施工需要,下列用户将按计划停气:天河小区112-114#、119-121#、122#、123#、123#-1、127-130#,停气时间为2021年7月30日08:00至2021年7月30日17:00,停气时长为9.0小时。

无锡华润燃气有限公司
2021年7月28日

2021年7月30日 停气通告

因燃气施工需要,下列用户将按计划停气:太湖国际47#~52#、58#~63#,停气时间为2021年7月30日08:00至2021年7月30日17:00,停气时长为9.0小时。

无锡华润燃气有限公司
2021年7月28日